
Prihajam iz Izole, živim v Veliki Britaniji. Od leta 2020  
delujem kot sindikalni organizator in zastopnik  
v britanskem javnem zdravstvu (ang. National Health  
Service) za sindikat UNISON. Kot nekdanji član  
Laburistične stranke pod vodstvom socialista Jeremyja 
Corbyna sem sodeloval v kampanji za parlamentarne  
volitve leta 2017 in 2019 ter lokalne volitve istega  
leta v Nottinghamu. 

Po skoraj desetletju življenja v Veliki Britaniji sem  
oblikoval mrežo tovarištva med lokalnimi, državnimi  
in mednarodnimi sindikalisti in političnimi akterji.  
Hkrati sem utrjeval stike s sindikati in aktivisti v Sloveniji 
ter skušal graditi mostove med boji v obeh državah.
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Več kot deset let nazaj me je življenjska pot ponesla v tujino – na jug, sever in nazadnje zahod 
Evrope. Kljub zgodovinskim, socialnim in ekonomskim razlikam med državami mi je hitro postalo 
jasno, da je mehanizem globalnega kapitalizma povsod enak. Njegova mašinerija melje delavske 
pravice, razkraja socialno državo, destabilizira podnebje in hrani vojaško industrijo. Ne moremo 
ji ubežati tako, da plezamo po družbeni hierarhiji, niti ne moremo iskati zavetja v nobeni drugi 
državi na svetu. Moramo se organizirati in se boriti za drugačno prihodnost!

Zastopam in organiziram približno 4000 delavk in delavcev – od čistilk do medicinskih sester, 
zaposlenih pri Univerzitetnih bolnišnicah v Nottinghamu (ang. Nottingham University Hospitals 
Trust). Skozi svoje sindikalno delo sem spoznal, kako krhke so delavske in socialne pravice.

Mi, socialisti! moramo spremeniti smer razvoja  
v Sloveniji in skupaj z ostalimi ljudstvi zgraditi  
množično socialistično gibanje. 

Socializem gradimo mi! Gradimo ga povsod,  
ker kapitalizem ne pozna meja izkoriščanja ljudi in planeta.

Moč kapitala je v Veliki Britaniji zlomila organizirano delavstvo in ustvarila družbo z največjo 
neenakostjo med vsemi državami OECD v Evropi. Če si otrok, imaš 31 odstotkov možnosti,  
da boš živel v revščini. Če si študent, boš študij zaključil s 60.000 evri dolga. Če si delavec,  
nimaš regresa, potnih stroškov in plačanih odmorov. Če si bolnik, tvoje zakonsko določeno  
bolniško nadomestilo pokriva zgolj 27 odstotkov minimalne plače in si eden izmed 6 milijonov 
 ljudi v čakalnih vrstah. Če si upokojenec, tvoja državna pokojnina dosega zgolj 55 odstotkov 
minimalne plače. To je moderni kapitalizem v svoji najčistejši obliki in model, ki prihaja tudi  
v Slovenijo, s podporo slovenske politike in mednarodnega kapitala.

Mi, socialisti! moramo spremeniti smer razvoja v Sloveniji in skupaj z ostalimi ljudstvi zgraditi 
množično socialistično gibanje. Na delovnem mestu, na ulicah, na univerzah, v domovih  
upokojencev, v vsaki skupnosti in vsaki državi. Socializem se ne obkroži samo na volilnem lističu. 
Socializem ne more biti le zastopstvo v parlamentu. Socializem ne more biti omejen samo  
na eno državo. 

Socializem gradimo mi! Gradimo ga povsod, ker kapitalizem ne pozna meja izkoriščanja ljudi  
in planeta. Gradimo ga skupaj, ker se lahko le kot množina osvobodimo in ustvarimo družbo  
brez razredne razslojenosti, v kateri vsak doseže svoj potencial.
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